I ENTRENO RAIDS MONTES DE VALSAÍN
30 JULIO 2011

Estimados compañeros: el Sábado 30 de este mes voy a organizar un entreno en este fresco lugar:
· La idea: hacer fotos a sitios significativos marcados en el mapa, o sea balizas fotográficas. Las balizas serán fuentes, pozas, cascadas u otros sitios curiosos.

· El objetivo: pasar un día entre amigos, luego tomar unas cervezas. 

· El nivel: desde básico en orientación y de forma, a dificultad técnica y física alta. Se intentará reflejar en el Libro de Ruta.

· Habrá unas 50 balizas distribuidas a lo largo de todo el valle. El orden de las balizas será optativo (tipo score). Creo que en ese tiempo no es posible llegar a todos los sitios.
· Se entregará un mapa 1:25.000 y otro 1:50.000.

· Se podrá correr individualmente o por equipos de los componentes que se quiera.

· Cada uno entrenará bajo su responsabilidad y no habrá seguro de prueba.
El entreno puede hacerse a pie, en bici o en ambas disciplinas: cada uno podrá hacerlo en el medio que considere más adecuado para atacar a las balizas, y se puede cambiar de “modo de transporte” en la zona de transición todas las veces que se quiera. Comenzará a las 10h y se dispondrá de 11h hasta el cierre de meta (21h). Para evitar retrasos, se restará 1 punto al que llegue entre 1s y 5 minutos tarde, 2 puntos entre 5 y 10 minutos, 3 entre 10 y 15 minutos y se ‘descalificará’ al que llegue más de 15 minutos más tarde de la hora de cierre.
La zona de transición-descanso-avituallamiento estará en el área recreativa de Los Asientos, próxima a Valsaín por la carretera que lleva al Puerto de Navacerrada, a la cual se podrá acudir las veces que se quiera para realizar las transiciones. En la zona de transición habrá voluntarios permanentemente para cuidar bicis, llaves del coche,…
Material obligatorio:
Mochila pequeña

Recipiente para agua/camelback
Gorra o buff

Teléfono móvil (hay zonas sin cobertura)
Cámara de fotos (vale si la tiene el móvil)

Chubasquero

Algo de comida, sales, frutos secos,… Hay numerosas fuentes en el recorrido, pero recordad que en verano aumenta el riesgo de “intoxicación estomacal leve” debido a que disminuye la calidad del agua. Evitar las fuentes del ganado.
Boli o rotulador rojo o rosa

Marcador fosforito

Brújula
Funda de mapa
Pequeño Botiquín
Si también se hace bici:

Bici

Kit reparación

Casco

Portamapas de bici (aconsejado) 

El precio será el coste de los mapas y del avituallamiento, unos 10€/persona.
Para confirmar o dudas:

Luis 690830682 / luisvicentebena@yahoo.es
